
ZÁPISNICA č. 1/2025 

 

Zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 22/01/2025 

 

Prítomní:      JUDr. Marcela Halaganová – starostka obce 

           Ľubomír Fürberger 

           Jaroslav Gaško 

           Milan Miklo 

          Radoslav Klimo 

           Juraj Majtán   

           Dušan Paur 

           Rudolf Kuba 

           Karol Kosa  

          Ing. Janka Brezániová – kontrolórka obce                        

          Ing. Róbert Syrovec  

              

 

K bodu č. 1:  
 Zasadnutie otvorila starostka obce JUDr. Marcela Halaganová, ktorá oznámila, že na 

základe listiny prítomných je na zastupiteľstve 9 poslancov, zastupiteľstvo je teda uznášania 

schopné a spôsobilé rokovať.  

 

 Starostka obce JUDr. Marcela Halaganová určila v zmysle § 5 ods. 6 rokovacieho 

poriadku overovateľov zápisnice: Jaroslava Gašku a Radoslava Klimu, a ako zapisovateľku 

Mgr. Michaelu Švachovú.  

 

K bodu č. 2:  

Zastupiteľstvo bolo zvolané pozvánkou na deň 22.01.2025 o 16:30 hodine v zasadačke 

obecného úradu vo Višňovom. Súčasťou  pozvánky bol aj návrh rokovacieho programu, ktorý 

obsahuje 5 bodov: 
 

Návrh programu: 

 

1. Otvorenie, schválenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa. 

 

2. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva. 

 

3. Dobudovanie systému triedeného zberu odpadu obce Višňové.  

 

4. Rôzne. 

 

5. Záver rokovania. 

 

Starostka obce JUDr. Marcela Halaganová v zmysle §5 ods. 10 rokovacieho poriadku 

otvorila diskusiu o uvedenom programe a dala hlasovať.  
 

Keďže neboli vznesené žiadne ďalšie pozmeňujúce návrhy, starostka obce ukončila diskusiu 

a dala hlasovať o nasledovnom programe rokovania obecného zastupiteľstva, tak ako bol 

doručený a prednesený poslancom obecného zastupiteľstva. 

 



Výsledok hlasovania : za: 9 poslancov 

    Proti: 0 poslancov 

    Zdržal sa: 0 poslancov 

 

Uznesenie č. 1 /2025 – Obecné zastupiteľstvo schválilo program dnešného rokovania obecného 

zastupiteľstva tak, ako bol doručený a prednesený poslancom obecného zastupiteľstva.  
     

K bodu č. 3.:  
Obec Višňové podala dňa 11.10.2024 žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného 

príspevku. Predmetom tejto žiadosti je podpora zberu, a dobudovanie intenzifikácie a rozšírenie 

systémov triedeného zberu komunálnych odpadov. V rámci predkladaného projektu má obec 

Višňové, ako žiadateľ, záujem rekonštruovať existujúci zberný dvor, a to osadením vyhovujúcej 

úrovňovej mostovej váhy, zázemia pre obsluhu, inštalovanie kamerového systému, 

dobudovaním uzatvoreného priestoru pre opätovné použitie a prípravu na opätovné použitie 

odpadov. Súčasťou je aj obstaranie doplnkového technického vybavenia na zvoz, manipuláciu 

a nakladanie s vytriedeným odpadom, ako je reťazový nosič vaňových kontajnerov za traktor, 

a 4 ks veľkoobjemových zatvorených kontajnerov. 

 

V rámci tohto projektu bolo obci Višňové dňa 02.01.2025 doručené rozhodnutie 

o schválení žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku s výškou 135 263,61€, 

pričom celkové oprávnené výdavky projektu boli schválené vo výške 147 025,66€.  

 

K uvedenému projektu starostka obce JUDr. Marcela Halaganová žiada obecné zastu-

piteľstva o poverenie na podpis zmluvy, a jej prípadných dodatkov, o nenávratný finančný prí-

spevok v súlade s pravidlami hospodárenia a nakladania s majetkom obce, na projekt „Dobu-

dovanie systému triedeného zberu odpadu obce Višňové“ z programu Slovensko 2021-2027, 

kód projektu NFP401202FMG3 a zároveň o schválenie: 

• zabezpečenia realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci 

• zabezpečenia finančných prostriedkov na spolufinancovanie oprávnených vý-

davkov projektu zo strany obce Višňové  vo výške 8 %  z celkových oprávne-

ných výdavkov projektu, t. j. v sume 11 762,05 EUR, 

• zabezpečenia financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z roz-

počtu obce Višňové. 

Starostka obce JUDr. Marcela Halaganová v zmysle § 5 ods. 7 rokovacieho poriadku 

otvorila diskusiu k uvedenému bodu programu.  

 

Nakoľko neboli vznesené pripomienky, starostka obce JUDr. Marcela Halaganová 

ukončila diskusiu a dala hlasovať. 

 

Výsledok hlasovania : za: 9 poslancov 

    Proti: 0 poslancov 

    Zdržal sa: 0 poslancov 

 

Uznesenie č. 2 /2025 – Obecné zastupiteľstvo poveruje starostku obce, ako štatutárny orgán 

žiadateľa/prijímateľa oprávnený na podpis zmluvy o poskytnutí NFP v súlade s pravidlami 



hospodárenia a nakladania s majetkom obce, na podpis Zmluvy o nenávratnom finančnom 

príspevku a jej prípadných dodatkov projektu „Dobudovanie systému triedeného zberu 

odpadu obce Višňové“ z Programu Slovensko 2021-2027, kód projektu NFP401202FMG3, 

a schvaľuje: 

 
 

1. zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci 

2. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie oprávnených výdav-

kov projektu zo strany obce Višňové  vo výške 8 %  z celkových oprávnených 

výdavkov projektu, t. j. v sume 11 762,05 EUR, 

3. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z roz-

počtu obce Višňové. 

K bodu č. 4: 

  Rôzne 

 

K bodu č. 5: 

 Záver rokovania 

 

 Starostka obce JUDr. Marcela Halaganová konštatovala, že program zasadnutia 

obecného zastupiteľstva obce v znení zmien tak, ako bol na zasadnutí schválený, bol vyčerpaný 

a preto poďakovala prítomným za účasť a uzavrela zasadnutie.  

 

Zapísala: Mgr. Michaela Švachová.  
 

 

Overovatelia:  

 

Jaroslav Gaško                         ........................................................ 

 

 

Radoslav Klimo                 ............................................................ 

 

 

 

 

 

 

.................................................................... 

JUDr. Marcela Halaganová 

Starostka obce 
 
 
 
 
 
 

 

 



Výpis zo zasadnutia č. 1/2025 Višňové 

konaného dňa 22.01.2025 

 
 

Uznesenie č. 1 / 2025 – Obecné zastupiteľstvo schválilo program dnešného rokovania 

obecného zastupiteľstva tak, ako bol doručený a prednesený poslancom obecného 

zastupiteľstva.  
 
  

Uznesenie č. 2 /2025 – Obecné zastupiteľstvo poveruje starostku obce, ako štatutárny orgán 

žiadateľa/prijímateľa oprávnený na podpis zmluvy o poskytnutí NFP v súlade s pravidlami 

hospodárenia a nakladania s majetkom obce, na podpis Zmluvy o nenávratnom finančnom 

príspevku a jej prípadných dodatkov projektu „Dobudovanie systému triedeného zberu 

odpadu obce Višňové“ z Programu Slovensko 2021-2027, kód projektu NFP401202FMG3, 

a schvaľuje: 

 
 

• zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci 

• zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie oprávnených výdavkov 

projektu zo strany obce Višňové  vo výške 8 %  z celkových oprávnených výdavkov 

projektu, t. j. v sume 11 762,05 EUR, 

• zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu 

obce Višňové. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 


